
 
 

ESTADO DO CEARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 
“Em Defesa dos direitos da Cidadania” 

 

 

 
CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL 

AVENIDA PAULO SARASATE, S/N    PRAÇA DO MERCADO PÚBLICO 

CENTRO – CEP. 62375 – 000 – CARNAUBAL – CEARÁ 
CNPJ: 06.577.167/0001-04 

 
 

ATA DA SESSÃO SOLENE COMEMORATIVA AOS 60 (SESSENTA) 

ANOS DE EMANCIPAÇÃO POLITICA DE CARNAUBAL E ENTREGA 

DE TITULOS DE CIDADÃO CARNAUBALENSE. 

No dia Vinte de Julho de Dois Mil e Dezessete as Dezenove  Horas 

no Plenário Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de 

Carnaubal, reuniram-se os vereadores para uma Sessão Solene 

Comemorativa aos 60 (sessenta) anos de Emancipação Política de 

Carnaubal e entrega de Títulos de Cidadão Carnaubalense, com a 

palavra o Presidente Francisco Horácio Neto fez a chamada dos 

vereadores logo em seguida são entoados o hinos nacional e municipal, 

na sequencia o Presidente pediu que o 1º Secretário Takeo Martins 

que encaminhasse os trabalhos para o andamento da sessão, o primeiro 

se secretario tomando a palavra solicitou ao Mestre de Cerimonia 

Walter Lessa que fizesse a leitura da relação dos indicados ao Título de 

Cidadão Carnaubalense fazendo-a conforme a ordem de indicação feita 

pelos senhores vereadores. Pela ordem foi o Vereador Genilson Mendes 

o primeiro a usar a tribuna que iniciou sua oratória saudando ao 

Presidente da Câmara e ao Prefeito Municipal Ademir Martins, e a 

todos em plenário e em seguida parabenizou os cidadãos indicados a 

receberem a referida honraria dizendo que todos são merecedores do 

reconhecimento e na sequencia parabenizou o Município pelos seus 60 

anos. Na continuidade o vereador fez a entrega do Título de Cidadão 

Carnaubalense aos Seguintes Cidadãos: Roberta Santos Alves, Adriano 

Oliveira Souza, Francisco Roberto Ferreira e Victor Andrade Sá. O 

senhor Victor Andrade no uso da palavra agradeceu a indicação de seu 

nome e se disse feliz pelo reconhecimento. Na sequência foi a vez dos 

indicados pelo Vereador Horácio Neto, que ao se dirigira a tribuna 

saudou todos em plenário e em seguida fez algumas considerações em 

relação aos seus indicados ao título de cidadão Carnaubalense, fazendo 

um breve relato sobre cada um. Em seguida o Vereador Horácio Neto fez 

a entrega do Título aos seus indicados: Francisco Elmo Cavalcante, 

José Ferreira Batista, Evando Gonçalves de Melo e Moaci Rodrigues 

Moura. José Ferreira Batista que usando a palavra agradeceu a 

indicação de seu nome e fez um relato sucinto de sua história em 

Carnaubal. Na continuidade o Sr. Elmo Cavalcante agradeceu aos 

vereadores e ao povo Carnaubalense pelo reconhecimento contido neste 

Título e reafirmou seu amor por esta terra. Na continuidade o Sr. Moaci 

agradeceu a indicação e se disse muito feliz em receber esta comenda. 
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Dando continuidade a cerimônia foi a vez dos indicados pelo Vereador 

Antonio Correia Araújo. Que iniciou suas palavras saudando a todos 

em plenário e relatou que se sente feliz de estar vereador neste 

momento em que carnaubal comemora seus 60 anos de emancipação 

política e de poder prestar homenagem a estes cidadãos que tanto 

contribuem com o crescimento deste município. Na sequencia o 

vereador Antonio Correia fez a entrega do título aos seus indicados Pe. 

Arnalton Dias Vasconcelos, Euleuzane Fontenele Memoria e Francisco 

Francivaldo Fernandes Araújo, na sequência da cerimônia foi a vez do 

Pe. Arnalton usar a palavra e em sua fala agradeceu a todo povo de 

carnaubal pela indicação e pelo reconhecimento, ainda parabenizou o 

município pelo seu aniversário. Em seguida dando seguimento a sessão 

foi a vez dos indicados pelo Vereador Takeo Martins que se dirigiu a 

tribuna da casa do povo e saudou a todos em plenário e na 

continuidade do seu pronunciamento parabenizou o seus indicados ao 

título dizendo que é um reconhecimento ao muito que fazem ao povo 

Carnaubalense fazendo suas considerações sobre cada um, logo em 

seguida fez a entrega dos títulos a os senhores Dr. David Benevides 

Falcão Melo e Cicero Antonio Cegatto Mazzutti. Na sequência dos 

trabalhos o Vereador Otalicio Medeiros fez uso da palavra, e iniciou 

seu pronunciamento saudando a todos em plenário e parabenizando a 

todos os indicados ao título, e em seguida fez um agradecimento ao 

Prefeito Ademir Martins, pelo trabalho em prol de Carnaubal, em 

seguida entregou ao Sr. Marcus Cesar Lopes Filho o título de cidadão 

Carnaubalense. Então foi chamado a tribuna o Vereador Gilmar 

Gonçalves, que iniciou sua fala saudando a todos e na sequencia se 

disse feliz em poder prestar esta homenagem a estes cidadãos Deoclecio 

Silva Lima e Helena Aguiar. Encerrada a parte da cerimônia de entrega 

dos títulos de Cidadão Carnaubalense, seguiu-se na parte de oratória o 

Vereador José Correia Leite se dirigindo a tribuna saudou a todos em 

plenário e autoridades presentes, em seguida parabenizou os indicados 

ao título e parabenizou a todos os munícipes pelos 60 anos de 

Carnaubal, e disse que está pronto para votar as matérias que vierem 

em favor da população. Em seguida   foi chamado a tribuna da casa do 

povo o Sr. Oliner Brito para fazer o lançamento do Livro Carnaubal 

nascimento e crescimento, que saudou a todos em plenário e 

parabenizou o os amigos que receberam o título de cidadão 

Carnaubalense, e em sua oratória fez relatos sobre a história de 

carnaubal relembrando fatos importantes do nosso município e fez um 
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comentário do porquê que resolveu fazer o livro falando que surgiu do 

exemplo do seu pai Francisco Horácio Brito e sentiu a necessidade 

registrar os fatos daquela época, e na sequencia disse do seu 

sentimento de amor por carnaubal.  Na Continuidade foi a vez do 

Prefeito Municipal Ademir Martins fazer uso da palavra, que ao se 

dirigir a tribuna saudou o Presidente da Câmara Horácio Neto e aos 

demais vereadores, fazendo um agradecimento pelo apoio dado ao 

município. Saudou ainda as autoridades presentes na pessoa do Vice 

Prefeito Dário Neto. Em seguida parabenizou a todos que receberam o 

título de cidadão Carnaubalense dizendo que o faz em nome do povo 

Carnaubalense que sente feliz em recebe-los como irmãos. Na 

continuidade de seu pronunciamento fez oficialmente a entrega do 

prédio ao poder legislativo. Também parabenizou o município pelos 

seus 60 anos dizendo que tudo o que puder fazer em favor desta terra 

fara tanto pela responsabilidade que o cargo lhe exige com pelo amor 

que sente pela cidade que o viu nascer e finalizou sua fala 

parabenizando todo povo Carnaubalense pelo aniversário de 60 anos de 

emancipação política renovando o compromisso de bem cuidar do 

município de carnaubal e desejou um boa noite todos. Francisco 

Horácio Neto encerra a sessão. E eu Takeo Windsor Oliveira Martins, 

1º secretário desta casa lavrei e assino a seguinte ata, que vai aprovada 

e assinada por todos os vereadores presentes. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Carnaubal-Ceará aos Vinte de Julho de Dois 

Mil e Dezesete.      

 

 

 

 

_______________________________________________ 

FANCISCO HORÁCIO NETO 

PRESIDENTE DA CÂMARA 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAUJO 
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1º VICE-PRESIDENTE 

 

 

 

_______________________________________________ 

ANTONIO RIBEIRO ARAUJO 

2º VICE-PRESIDENTE 

 

_______________________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS 

1º SECRETÁRIO 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

OTALICIO FERREIRA DE MEDEIROS 

2º SECRETÁTIO 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO GILMAR GONÇALVES GOMES 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 
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_______________________________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA 

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

CICERO VERAS DE BRITO 

VEREADOR 

 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE  

VEREADOR 

 

_______________________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

VEREADOR 
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